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Каф. ПДСиМ

Решение должно содержать: фамилию и группу, название курса; номер задачи; условие задачи; вывод необходимых расчетных формул с пояснением всех условных обозначений; подробные вычисления результатов; окончательные результаты расчетов, которые должны быть оформлены в соответствии с нормативными документами. Решения  должны быть пояснены схемой измерений или структурными схемами приборов, используемых в условиях задачи, а также  временными диаграммами и построением графиков.

Задача 02.1.

Определить класс точности стрелочного измери​тельного прибора, с нулевой отметкой на краю равномерной шкалы, если в середине шкалы предел допускаемой относительной погреш​ности измерения равен 1% ?

Задача 02.2.

Определить показание пикового вольтметра с открытым входом, если он проградуирован в среднеквадратических значениях для гармонического сигнала, если его вход подана последовательность однополярных прямоугольных импульсов длительностью 10 мс, периодом следования 50 мс и пиковым значением 60 В. 

Задача 02.3.

На вход Y осциллографа подан гармонический сигнал с частотой 60 кГц. Нарисовать осциллограмму, наблюдаемую на экране осциллографа, если частота генератора линейной периодической развертки равна 30 кГц, а время обратного хода луча равно 0. 

Задача 02.4.

Цифровым частотомером произведено измерение частоты сигнала. Оцените абсолютную и относительную погрешности изме​рения и запишите результат измерения, если относительная нестабильность частоты кварцевого генератора в частотомере равна  6*10-7, время измерения (счета)  1 секунда. Показание частотомера равно 2 000,001 кГц.

Задача 02.5.

Определить значение сопротивления резистора Rx, включенного в первое плечо моста постоянного тока, если в уравновешенном сос​тоянии сопротивления остальных плеч моста составляют: R2 = 100[Oм], R3 = 2000 [Oм], R4 = 524 [Oм]. 

